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fitoPEEL AHA CUKORNÁD GLIKOLSAVAS 

HÁMLASZTÓ KÚRA
Az alfa hydroxy savak (AHA) és alkalmazásuk a modern kozmetológiában

Az alfa hydroxy savak (alfa hydroxy acid, AHA) vagy ismertebb nevén gyümölcssavak alkalmazása a bőrgyógyászatban közel 50 éves múltra tekint vissza. Az úttörő kutatásokat amerikai orvos szakértők végezték, így a kezelések származási helye is az Egyesült Államok, ahol kezdetben a kóros hámlás, illetve a túlzott mértékű elszarusodásokat kezelték ezekkel a hatóanyagokkal. Mintegy 40 évvel ezelőtt fedezték fel az AH savak különösen pozitív hatását egyes kozmetikai bőrproblémákra. A philadelphiai egyetemen végzett kutatások bizonyították, hogy az AH savak megfelelő összetételben és legalább 40% töménység esetén jelentősen képesek csökkenteni a bőr ráncképződését, jótékony hatással vannak mind a száraz-, mind pedig a zsíros bőrre, csökkentik a kóros pigmentációt. 

E.J. van Scott professzor felfedezéseire hamar felfigyelt a kozmetikai ipar, és mára már biztosan állíthatjuk, hogy az AH savak az egyik leghatékonyabb kozmetikai kezelőanyagok lettek.

A fitoPEEL AHA kezelések kidolgozásakor figyelembe vettük a híres svájci bőrgyógyász professzor, Dr. Harald Gerny számos helyen publikált tapasztalatait, aki elsődlegesen Scott professzor eredményeit használta fel és olyan nagy hatású, de minden tekintetben biztonságos kezelési metódust dolgozott ki, amely az évek során az AHA kezelések egyik leghatékonyabb formájának bizonyult. 

Európában a Rosa Graf cég az elsőként készített kozmetikai termékcsaládot speciálisan kozmetikusok számára Gerny professzor metódusa alapján 1993-ban, a fitocare 2001 óta alkalmazza az AH savakat termékeiben.  

Magyarországon a Rosa Graf és a fitocare termékcsaládok forgalmazója az egyik legnagyobb tapasztalattal rendelkezik az AH savak alkalmazásában és ezen ismeretek minden lehetséges előnyét felhasználva folynak a Rosa Graf  a fitocare termékekkel a kozmetikai kezelések.

Az 5 és 10%-os töménységű AHA termékekhez egy vendégkészletben azok a vendégek is hozzájuthatnak, és otthon biztonságosan - igaz, hogy hosszabb idő alatt, de megközelítő hatékonysággal - kezelhetik bőrüket AH savval, akik valamilyen oknál fogva nem vehetnek részt a legalább nyolc hétig tartó fitoPEEL AHA Glikolsavas Hámlasztó Kúrán.

FIGYELEM: A fitoPEEL AHA Cukornád Glikolsavas Hámlasztó Kúra alkalmazását a fényszegény október - március időszakban javasoljuk.

Gyümölcssavak, a csodálatos hatóanyagok

Az AH savak, vagy más néven gyümölcssavak alfa állapotban hidroxilált szénatommal rendelkező, az emberi szervezetben is megtalálható de egyébként növényi eredetű, nem toxikus hatóanyagok, amelyek az almában és a körtében almasavként, a citrusfélékben citromsavként, a szőlőben és a borban borkő-savként, az aludttejben tejsavként, a cukornádban glikolsavként (hidroxietánsav, CH2(OH)COOH) fordul elő. Ez utóbbit, legkisebb, mindössze két szénatomot tartalmazó molekulája miatt a leghatékonyabb AH savnak tartják a szakemberek. A fitocare termékek cukornádból előállított glikolsavat, a lakossági 5%és 10% krémek pedig még a hatásmechanizmusában teljesen hasonló (BHA) szalicilsavat is tartalmaznak.

Az AH savak, hasonlóan a bőrgyógyászok által széleskörűen használt A vitamin savhoz, közvetlenül a bőrszövetre hatnak, de a nem kívánt mellékhatások nélkül. Működésük során a megvastagodott szaruréteg okozta bőrelváltozásokat jelentős mértékben csökkentik, de a kutatások igazoltak számos olyan hatást, amelyet az AH savak a bőr mélyebb rétegeiben fejtenek ki. Ezek között fontos a stimulált sejtkommunikatív hatás, amely során az átlagosnál több új sejt képződik, egyben elősegítik a kollagén és elasztin képződést, és a hajszálérképződést, így hozzájárulnak a kezelt terület jobb vérellátásához. A legújabb kutatások szerint egyes AH savaknak (pl: glikolsav, citromsav) jelentős antioxidáns hatásuk is van, amely különösen jótékony a fénykárosodott bőrre.

Az AH savak közismert és elsődleges hámlasztó hatása a következőképpen magyarázható: a bőr legkülső rétegének, a szarurétegnek a sejtjeit sejtközötti kötőanyag – mint téglákat a habarcs – kapcsolja, ragasztja össze. 

Fiatal korban, a természetes hámlás során az összekötést megfelelő mennyiségű enzimek szabályozzák. Idősebb korban ezekre az enzimekre a fokozott működés jellemző, amely során az elhalt sejteket összekötő sejtközi anyag nem képes „elengedni” az összetapadt szarusejteket, így a szaruréteg vastagsága fokozatosan növekszik. Az AH savak különleges hatása az ún. kompetitív enzimgátlás, amely azt jelenti, hogy az enzimekkel versenyre kelve „lefoglalják és gátolják” azokat, így a sejt közötti kötőanyag akadálytalanul el tudja ereszteni a hámsejteket. 

Így tehát az AH savak hámlasztó hatása tulajdonképpen a természetes hámlás fokozásán alapul. Ez a fokozott hámlás csak addig tart, amíg a bőrt AHA-val kezeljük, annak befejezése után a hámlás fokozatosan visszaáll az előző, lassabb ütemre. (Leállítani csak fokozott reakció esetén javasoljuk az új BIOBúzavirág Tonikkal)
Az AH savak itt leírt különleges tulajdonsága adja az alapját az érett, igényes, a zsíros, szeborreás és aknés bőr tudományos igényű kezelésének.

A szakirodalomban számos kísérleti eredmény ismert, amely arra vonatkozik, hogy a fent leírt hatás milyen minőségű AHA készítmények esetén figyelhető meg. A kutatások általánosan egyetértenek abban, hogy a hámlasztó hatás jellegzetesen csak legalább 40% töménységű és legalább pH3 értékű, kevéssé pufferolt, alacsony molekula számú hatóanyagot tartalmazó készítmények esetében jelentős. A fitoPEEL AHA Cukornád Glikolsavas Hámlasztó Kúra ezen szempontok maximális figyelembe vételével készült és ennek köszönheti egyedülálló hatékonyságát.

Szalicilsav, BHA

A szalicilsavnak (1-hidroxi-benzoésav, C6H4(OH)COOH) nagyon hasonló hatása van, mint a glikolsavnak. A Béta Hidroxi Savak (BHA) csoportjába tartozik, mivel béta állapotban hidroxilált szénatommal rendelkező vegyület.

A fitoPEEL AHA Cukornád Glikolsavas Hámlasztó Kúra 5 és 10%-os Hámlasztó Krémei 0,25% szalicilsavat tartalmaznak, a még kiemelkedőbb hatás érdekében.  

A szaruréteg jelentősége és változásai az idő múlásával

A szaruréteg (stratum corneum) a legfelső bőrréteg, amely a külvilág hatásaival szemben véd. Fiatal és egészséges bőrnél vékony, rugalmas és hullámos szerkezetű. A hullámszerkezet következtében a fény oly módon verődik vissza, hogy létrejön az a halvány csillogás, amely a fiatal bőrt vonzóvá teszi. A növekvő életkorral és a fokozott UV sugárzás hatására azonban a szaruréteg egyre vastagabb lesz, megváltozik a szaruréteg mérete is és az elhalt külső sejtek hámlása lelassul. Ez azt eredményezi, hogy a szaruréteg nem tudja megfelelően ellátni védelmi szerepét, a bőr száraz és merev lesz. A hullámszerkezet elvesztése megváltoztatja a fényvisszaverést, ami a bőr fakó, fáradt külsejéhez vezet.

Az AH savak hatása a bőrre

Az 1980-as évek közepén E.J. van Scott professzor vezetésével a philadelphiai egyetemen végzett humán kísérletek során 30 (50-60 év körüli) hölgyön egy éven át vizsgálták az AH savak hatását.

A résztvevő személyek naponta kétszer használtak olyan krémet, amelyek 5-10%-os glikolsavat tartalmaztak. Ehhez kapcsolódóan ambuláns kezelésenként hetente egyszer magas százalékú (40%-os) glikolsav oldatot tettek az arcra, amelyet 2-4 perc után lemostak. A kezelés után az arcbőrön enyhe vörösség jelentkezett, amely általában több órán keresztül tartott, majd elhalványult. Néhány vizsgált személynél ezen kívül szemmel látható fokozott hámlást figyeltek meg.

Minden résztvevőnek azt az utasítást adták, hogy kerülje a napsugárzást, és bőrének fokozott fényérzékenysége miatt napközben legalább SPF16 faktorú fényvédőszert használjon. A tesztfázis kezdetekor a vizsgált személyek oldalsó arcfelületét és halánték részét lefényképezték. A felvételeket rendszeres időközönként hasonló technikai feltételek között megismételték. A fényképek kiértékelése során, a kezeléssorozat végén 21 esetben a ráncok mélységének jelentős csökkenése, 9 vizsgált személynél a csökkenés mértéke enyhén ill. közepes mértékben volt megfigyelhető.

Ez a kísérlet sorozat egyértelműen bizonyította az AH savak jótékony hatását az érett, igényes bőrre.

Az AH savak és az aknés, pattanásos, ”tisztátalan bőr” kialakulásának okai

A tisztátalan bőr kifejezés félrevezető, hiszen a rendellenességek képződése nem a megfelelő higiénia hiányával magyarázható. Ennek a bőrtípusnak a leggyakoribb tünetei a komedók, vagy mitesszerek, a csomós és gennyes pattanások.  A kezdeti állapot a komedó, amely mindig a faggyúmirigyeknél fejlődik ki, az irha alsóbb rétegeiben. Az arc, a váll, a mellkas, a hát aktív faggyúmirigyekkel és tág tüszőcsatornákkal van ellátva és éppen ezek azok a területek, ahol a bőrproblémák a leggyakrabban előfordulnak.

Miért van az, hogy egyes emberek rengeteg bőrproblémával küszködnek, míg mások életében a pattanások alig játszanak szerepet?

A tudomány mai állása szerint több tényező egybeeséséről van szó. Meghatározó a természetes hajlam, de szerepe van a hormonegyensúlynak, a faggyútermelésnek és bizonyos baktériumokkal szembeni csökkent ellenálló képességének is. A természetes hajlamot külső tényezők nem befolyásolják, ez azt jelenti, hogy a bőrproblémák gyakran öröklődnek. Bizonyos hormonok, mint pl. a tesztoszteron hatására a faggyú mirigyek megnagyobbodnak és több faggyút termelnek. Az ilyen bőrproblémák azonban nem a hormontermelés megbomlott egyensúlyára utalnak, hanem azt jelzik, hogy a normál hormonszint az örökletes hajlammal bíró egyéneknél fokozott faggyútermeléshez vezet.

A mitesszerképződés

A mitesszerképződés feltehetően legfontosabb tényezője a tüszőcsatorna fali sejtjeinek rendellenes elszarusodási folyamata. Ezeket a sejteket normál életciklus során a teljes elszarusodás jellemzi, amelyek azonban a kóros hámlási folyamatok hatására nem tudnak szétválni. Az összeragadt szarusejtek egy viszonylag kemény „faggyú dugót” képeznek, amely kívülről mitesszerként észlelhető, megnagyobbítja a tüszőcsatorna kivezető nyílását, majd teljesen elzárja. A faggyúmirigy közben tovább termeli a faggyút, de az nem tud kiürülni és így a komedó alatt fokozatosan növekszik a faggyú mennyisége. Eközben bizonyos baktériumok megtelepedve a kivezető csatornában gyulladást idéznek elő, létrehozva a pattanást. Ez a bakteriális fertőzés a komedó képződés közvetlen következménye.

A problémás bőr kezelése

Az zsíros, szeborreás, aknés, pattanásos bőr pszichikailag nagy megterhelést jelent, ezért nagyon fontos tisztázni a vendéggel a kozmetikai segítség lehetőségeit mielőtt még az estleges hegek kialakulnak. Egy megfelelő és következetesen végrehajtott fitoPEEL AHA Cukornád Glikolsavas Hámlasztó Kúra kiküszöbölheti az új mitesszerek és gyulladások képződését már annak kezdetekor. A szakképzett kozmetikus és a vendég közötti konzultáció igen nagy jelentőséggel bír.

Az AHA kúra hatása az aknés bőrre

Az AHA családban található hatóanyag a glikolsav hámlást fokozó hatása alapvető fontosságú. Amint azt már említettük, a mitesszerek főként az elszarusodott szőrtüsző falsejtek összetapadásának eredményeképpen jönnek létre. A glikolsav kompetitív enzimgátló hatása alapján a szarusejtek képesek egyenként leválni, a mitesszerek egyszerűen feloldódnak. Kevésbé érzékeny bőrű vendégeknél a hámlasztó kezelés után (két, három napon belül) javasolt a bőr, nyomkodással történő tisztítása, amelyet a hámlasztó kezelés nagymértékben megkönnyít. Enyhe masszírozást is végezhetünk, a gyulladt területeken. A glikolsav hosszabb alkalmazása során csökkenti a faggyú-termelést is, e hatás révén segít megelőzni a mitesszerek újraképződését. Meggátolja bizonyos olyan baktériumok szaporodását is, amelyek a tüsző-nyílásba telepednek meg. További jótékony hatása, hogy fokozza a bazális sejtek szaporodását, így elősegítve az egészséges bőr kialakulását.

Az AHA kezelés egyéb indikációi

Az előzőekben részletesen ismertetett és legfontosabb hatásterületnek tartott érett, igényes és zsíros, aknés bőr kezelésén kívül az AH savak számos más bőrtípusra is jótékony hatást fejtenek ki. 

Ezek között találhatjuk a túlpigmentált, valamit a száraz bőrt is. A száraz bőr kezelése AH savakkal jó eredményt hozhat, hiszen az elhalt szarusejtek fokozott leválásával növekszik a bőr vízmegkötő képessége így hidratáltságának foka is. Hasonlóan jó hatással van a túlpigmentált bőrre, ahol a pigmentfoltok halványodása figyelhető meg. A vegyes bőrtípus kezelésénél az AHA kettős jótékony hatását használjuk ki, amely során a hámlasztó és antibakteriális hatás a bőrfunkciók normalizálásához vezet. 

Általánosságban elmondhatjuk, hogy az AH savak a kozmetikai gyakorlatban előforduló szinte valamennyi bőrtípusra jótékony hatást fejt ki, kivétel természetesen az olyan bőrprobléma, amely fokozott érzékenységgel jár.

Összefoglalva, az AH savak által kezelt bőrfelületen az alábbi pozitív változásokat várhatjuk:

- Szemmel láthatóan kisimult, ragyogó bőr

- Növekvő tónus és turgor

- Csökkenő átmérőjű pórusok

- Friss, üde arcszín

- Májfoltok és öregségi foltok elhalványodása

- Apróbb ráncok eltűnése, mimikai ráncok kisimulása

- Zsíros, szeborreás, aknés, pattanásos és vegyes bőr állapotának javulása

A fitocare AHA Cukornád Glikolsavas Hámlasztó Kúra termékcsalád

A fitocare AHA termékcsalád és kezelési metódus egy több évtizedes amerikai kutatómunka, valamint Gerny professzor publikációi és eredményei alapján került kifejlesztésre.

A kidolgozás során alapvető szempont volt a kezeléssorozatot világosan, egyszerűen és egymásra épülő fázisokból összeállítani, a kezelt bőrt fokozatosan hozzászoktatni az egyre hatékonyabb anyagokhoz. A termékek különleges összetételük alapján maximális hatékonyságot ígérnek, hatásukat már itthon is több száz elégedett vendég igazolta.

A fitoPEEL AHA Cukornád Glikolsavas Hámlasztó Kúra kezelésének leírása

Amint azt már az előzőekben említettük, a fitoPEEL AHA Cukornád Glikolsavas Hámlasztó kezelések amerikai és svájci szakemberek publikált eredményei alapján kerültek kifejlesztésre és így az egyik legbiztonságosabbnak és leghatékonyabbnak bizonyultak a gyakorlati alkalmazás során. 

Magyarországon elsőként cégünk tartott glikolsavas kezelésekről előadást a kozmetikus szakma részére 1993. júniusában. Az azóta eltelt közel 25 év során a kezelések beépültek a hazai kozmetikai szalonok eszköztárába, ezért az anyagokkal való dolgozást ma már nem kötjük tanfolyam elvégzéséhez, de lehetőség van az ST Beauty Oktató Központban a „fitoPEEL AHA Cukornád Glikolsavas Hámlasztó Kúra” tanfolyamon való részvételre.

A kúraszerű és az otthoni AHA kezelés szempontjából is az egyik legfontosabb az, hogy meghatározzuk a kezelhető bőrtípusokat, valamint megadjuk a kontraindikációkat.

A kezelhető bőrtípusok:

- érett, igényes, idősödő bőr

- zsíros, aknés, olajos szeborreás bőr

- vegyes, korpás szeborreás bőr

- száraz, vízhiányos bőr

- száraz, zsír- és vízhiányos bőr

- pigmentfoltos, heges és atróphiás bőr

- normál, problémamentes bőr

Ne kezeljük az alábbi bőrtípusokat:

- érzékeny, allergiára hajlamos bőr

- súlyos rozáceás bőr

- psoriasis 

- nyílt sebek és környékük, nyálkahártyák

- fénykárosodott vagy különösen fényérzékeny bőr

- normálistól eltérő festékes bőrképletek

- egyéb bőrgyógyászati esetek

További kizáró tényezők:

- ha a vendég olyan gyógyszert szed, amely fokozza a bőrének fényérzékenységét (pl.      

  Roaccutan).  

- egy éven belül végzett kémiai mélyhámlasztó kúra vagy dermabrázió

- ha a vendég közvetlenül a kúra után előreláthatóan erős napsugárzásnak lesz kitéve

A kezelések időtartama alatt tilos:

- a mechanikai radírozás, bioaktív peeling

- az epiláció (lézeres is)

- a dezinkusztráció és az iontoforézis 

- lézer és Bioptron lámpa használata

- az erős alapozás és a make-up

- a szoláriumozás és a direkt napozás (min 2 hétig a kúra befejezése után)

- a kezelt bőrfelületen gyantázás és férfiaknak borotválkozás a kezelés napján

- ne használjon hatóanyag koncentrátumokat

Általános érvényű szabály, hogy minden kétséges esetben kérjük ki tapasztalt bőrgyógyász szakember véleményét.

A kúraszerű kezelés menete az érett, igényes és a zsíros, szeborreás, aknés kezelések esetében megegyezik és az alábbiak szerint zajlik:

Az érett igényes és a zsíros, szeborreás, aknés bőr kúrakezelésének menete

1. hét

Az első időpont célja a kúra és az anamnézis előzetes megbeszélése, valamint a vendég bőranalízise AHA érzékenységi teszttel egybekötve. 

Az előzetes megbeszélés fontos pontjai:

- az alfa-hydroxy savak hatásmechanizmusa

- az AHA kúrakezelés célja, menete, hosszúsága

 - az otthoni bőrápolás

Anamnézis:

- A vendéggel eddigi kozmetikai tapasztalatait kell megbeszélni: milyen készít-ményeket használ jelenleg (új vendégnél), van-e már esetleg tapasztalata a hámlasztó kezelések valamelyikében (pl. A vitamin savval). 

- Meg kell állapítani, hogy milyen bőrproblémát kell kezelni és allergiás vagy túlérzékeny-e bizonyos anyagokkal szemben.

AHA érzékenységi teszt:

- A bőranalízis után legelőször egy minimális mennyiséget vigyünk fel az AHA 5%-os Hámlasztó Krémből a fül mögé egy kis területre. 

A eset

Öt perc múlva nem következett be vörösödés, z annak a jele, hogy az 5%-os AHA terméket jól tűri a bőr, és a kúrakezelést el lehet kezdeni. Ekkor az AHA 5%-al a következőket kell elvégezni: a vendég arcára vékonyan felhelyezzük pakolásként a műanyag ecsettel. A hatóidő 5 perc. A készítményt lemosni nem kell.

B eset

Vörösödés jelentkezik a tesztelt területen. Ebben az esetben a próbát gyengébb AHA koncentrátummal kell egy későbbi időpontban (egy hét múlva), AHA 2,5%-os termékkel még egyszer megpróbálni. Az AHA termékek koncentrációját 2,5%-ra lehet csökkenteni, ha az AHA 5%-ot 50%-ban Hársfavirág - Shea Krémmel keverjük.

Az AHA otthoni kúrakezelést jó tűrőképességénél a következőképpen kell elvégezni (első hét):

A vendég otthoni kezelésre megkapja az AHA 5% és AHA 10% és az AHA Protect készítményeket. (8 Hetes Otthoni AHA Készlet) A tisztítás és tonizálás után, reggel és este a vendég tegye fel bőrére az AHA 5%-os Krémet. Egyértelműen érezhető bizsergést tapasztal, mely kb. 30 másodperc múlva megszűnik.  A krémeket lemosni az otthoni ápolás során sem kell. A bőrápolást 10-15 perc elteltével egészítse ki reggel és este az AHA Protect-tel, melynek felszívódása után használhatja a bőrtípusának megfelelő krémet is.  

2. hét

A második időpont a szalonban. Bőranalízist kell végezni, a megfigyeléseket kartotékra jegyezzük, és végezzük el az 1. hét-nél leírt bőrtűrőképesség tesztet, az AHA 10%-os készítménnyel. (egy csepp a fül mögé, ha nincs túlreakció, felvitel az egész arcra).  Az AHA 10%-t sem kell lemosni.

Az otthoni AHA kúrakezelést a 2. héttől kezdve jó tűrőképességénél a következőképpen kell elvégezni:

A tisztítás és tonizálás után, reggel a vendég tegye fel bőrére az AHA 5%-ot. Estére pedig az AHA 10%-os készítményt használja az arcon, nyakon és a dekoltázson. Egyértelműen érezhető bizsergést tapasztal, mely kb. 30 másodperc múlva megszűnik. A glikolsav koncentrációja a napi ápolás ritmusából így 5%-ról 10%-ra növekszik. A krémeket lemosni az otthoni ápolás során sem kell. A bőrápolást 10-15 perc elteltével egészítse ki reggel és este az AHA Protect-tel, melynek felszívódása után használhatja a bőrtípusának megfelelő krémet is. 

Ha a 10%-os készítmény a tesztben mégis erythemához vezet, javasolja vendégének, hogy az AHA 5%-os Krémet még egy hétig használja otthon, így meghosszabbodik az a fázis, amíg a bőr hozzászokik az AHA termékekhez. A kezelés további lépései így eltolódnak egy héttel.

3.hét

A harmadik időpont a szalonban: az első hámlasztó kezelés időpontja az AHA 20%-os Zselével.

Az AHA 20%-os Zselével történő peeling kezelés lépései:

1. Tisztítás Sárgadinnye vagy Narancs Arctejjel a bőrtípusnak megfelelően.

2. Tonizálás Citromfű vagy Zsálya Arctonikkal a bőrtípusnak megfelelően.

3. A szemet Citromfű Tonikkal átitatott vattával takarja le.

4. Az AHA 20%-os Zseléből megfelelő mennyiséget tegyen az arc, a nyak és a dekoltázs kezelésére egy keverő tálba, majd egy műanyag legyezőecsettel egyenletesen, a felrakási sorrend szerint (lsd. „További fontos tudnivalók” 10. Pont) vigye fel a bőrre. A felvitel gyorsan történjen, ne tartson tovább 15-30 másodpercnél, a hatóidő alatt állandóan kenegesse, simítsa a gélt a bőrfelületen.

5. 1 max. 2 perc múlva, illetve azonnal ha vörösödés kezdődik, a zselét hideg vízzel és szivaccsal a felrakási sorrend megfordítása szerint mossa le. A termék erősen savas pH értéke miatt viseljen védőkesztyűt.

6. Ha spontán esősebb pirosodás lép fel, akkor az AHA 20%-os Zselét azonnal langyos vízzel mossa le és használja az új BIOBúzavirág Semlegesítő Tonikot. Ekkor a kezelést egy lépcsővel alacsonyabb töménységű készítménnyel folytassa, ez azt jelenti, hogy a következő AHA 20%-os kezelés előtt a vendég bőrét otthon az AHA 10%-kal további 1 hétig szoktassa.

7. Az AHA 20%-os Zselé eltávolítása után az AHA Relax Nyugtató Gélpakolást tegye fel. Az AHA Relax Nyugtató Gélpakolás hatóideje 5-10 perc,  utána vizes szivaccsal le kell mosni.

8. Tonizálás Citromfű vagy Zsálya Tonikkal, a bőrtípusnek megfelelően, majd a szemkörnyék takarást is vegye le. 

9. Ezután az AHA Protect Hidratáló Krém, SPF21-et használja, a szemkörnyék kihagyásával.

10. Enyhe nappali make-up megengedett.

11. A továbbiakban az otthoni ápolás, reggel AHA 5%, este AHA 10%-kal történjen.

FIGYELEM: Az AHA kezelés előtt ne történjen mechanikus vagy biológiai peeling.                      Ne használjon hatóanyag ampullát vagy illóolajat!

4.hét

A 4. időpont a szalonban: a 2. hámlasztó kezelés időpontja, amelyet az AHA 20%-kal végezzen. 

A kezelés menete megegyezik a 3. hétben leírtakkal.

A továbbiakban az otthoni ápolás, reggel és este is AHA 10%-kal történjen.

5.hét

Az 5. időpont a szalonban: a 3. Hámlasztó kezelés időpontja. A glikolsav koncentrációját 20%-ról 40%-ra emeljük. A kezelés menete hasonló, mint a 3. és a 4. hét alatt, azonban az AHA 20% helyett most AHA 40%-ot használjuk. Feltétlenül ügyeljünk az előírt hatóidőre (1-3 perc)!!

6.,7.,8.hét

A kezelés menete mint az 5.héten. 

Vendégének javasolja, hogy a kezelés után az AHA 10%-os és a Protect otthoni készítményeket         a kívánt eredmény elérése érdekében tovább használja. 

Fenntartó peeling a szalonban

Minden 4-6. héten AHA 40%-kal.

A száraz, enyhén érzékeny bőr kezelése meghosszabbodik, összesen 12 hétig tart, amelynek ütemezését lent olvashatja.

Fontos útmutatások:

- Az AHA 20% és az AHA 40% feltevésénél és eltávolításánál mindig műanyag ecsetet és/vagy védőkesztyűt használjon!

- A peeling kezelés alatt a max. 2 perces hatásidőt ne lépje túl!

- Nyitott bőrrészeket és a sebeket hagyja ki!

- Fontos tudni, hogy az AHA termékek által kiváltott hatások, úgy mint a bizsergés, enyhe viszketés, enyhe égés, teljesen normális jelenségek, nem adnak aggodalomra okot, a kezelést nem kell megszakítani! (A kúra alatt fokozott, esetleg foltokban hámlás is megfigyelhető. Ezek a termékek feltevése után állnak, be, az otthoni kezelésnél kb. egy percig, a szalonban az egész peeling kezelés ideje alatt. 

- Mivel a magas koncentrátumú AHA készítmények használata a bőrszövet megújulását eredményezik, előfordulhat, hogy eddig észrevétlen gyulladások felszínre kerülnek (mint ez az enzimatikus peelingek alkalmazásakor is megfigyelhető). Ha tehát pl. pattanás képződik, akkor ez az AHA kúra mély hatására vezethető vissza, és nem azt jelenti, hogy a bőr nem tudja elviselni a készítményt.

A hatás elvét magyarázza el vendégének már az előzetes megbeszélés alatt.

- Az egész kezelés alatt feltétlenül maradjon vendége mellett, hogy kérdéseire válaszoljon és esetleges reakcióiknál azonnal megnyugtassa és reagálni tudjon.

- A kezelés alatt a vendég nappalra az AHA Protect Hidratáló Krém SPF21-et használja és kerülje az UV sugárzást (nap, szolárium).

- A készítmények a gyermekek által el nem érhető helyen tárolandók.

További fontos tudnivalók:

1. A kezelés kúra évente max. kétszer az októbertől május végéig terjedő időszakban végezhető.

2. Javaslatunk, hogy szalonjának első kezeléseit mindig a kevésbé problémás vendégeken kezdjék el.

3. A kezelést mindig egy bőrpróbának kell megelőzni. Ezt a fül mögött végezze egy-két csepp 5, ill. 10%-os krém felhelyezésével és egy kis várakozási idővel. Amennyiben különös reakciót nem tapasztal, akkor kezdheti az egész arcon a kezelést.

4. A kezelés alatt javasolja vendégének, hogy a hajmosást lehetőleg semleges szerekkel végezze.

5. A kúra megkezdése után egy-két héttel a bőr állapota rosszabbodhat, mivel a felszínre kerülnek olyan gyulladásos gócok, amelyek korábban nem voltak láthatóak. Ez teljesen természetes, a kezelést nem szabad megszakítani.

6. A kúra ideje alatt előfordulhat, hogy vendégénél a kezelt bőrfelületen foltokban hámlást tapasztal. Ezek a tünetek aggodalomra nem adnak okot, javasolja, hogy egy-két napig az otthoni ápolást a hámló felületen csak esténként végezze, míg az AHA Protect Hidratáló Krém, SPF21-et reggel és este is alkalmazza.

7. A kúra ideje alatt a kezelt bőrfelületre parfümöt ne rakjon.

8. Általános tapasztalat, hogy a glikolsavas készítmények a bikinivonal jellegzetes benőtt szőrszálait is kioldják a szarurétegből. Alkalmazását ezen a tájékon is bátran javasolhatja vendégének.

9. A kezelés során a legnagyobb odafigyeléssel a 20 és 40%-os készítmények lemosását végezze. Ebben az esetben lehet azt a hibát elkövetni, hogy túlságosan megnedvesített szivaccsal dolgozva a kezelőanyag ellenőrizhetetlenül megfolyik és nemkívánatos irritációt okoz.

10. Felrakási sorrend:

Az AHA 20%é s 40%-os készítmények alkalmazása előtt javasoljuk, hogy a felrakást először hagyományos géleket használva gyakorolja modelljén. 

Így rövid idő alatt elsajátítható az itt közölt sorrend. A felrakást apró, gyors, rövid mozdulatokkal végezze. A felrakás sorrendje a következő a bőr alapos tisztítása, tonizálása valamint a szemek letakarása után: 

· Homlok

· Halántékon át, a fül előtt, két oldalt

· Orr

· Két orca

· Áll

· Állkapocs, nyak, dekoltázs

· Szájkörnyék

· Szemkörnyék

11. Lemosási sorrend: 

A készítmény lemosása a felrakási sorrend ellentettjeként történjen, nagyon vigyázva, hogy a lemosás alatt a szembe glikolsav oldat ne kerüljön (amennyiben ez megtörténne, langyos bő vízzel öblítse a szemet).

Tehát:

· Szemkörnyék

· Szájkörnyék

· Állkapocs, nyak, dekoltázs

· Áll 

· Két orca

· Orr

· Halántékon át, a fül előtt, két oldalt

· Homlok

12. A kezelési időben a felrakás idejét is számítsuk bele. A javasolt 1,5-2 perc hatóidőt le lehet rövidíteni, ha a vendég esetleg panaszkodik a készítmény erős hatására. Szükség esetén használja az új BIOBúzavirág Semlegesítő Tonikot! Fontos, hogy a kezelés ideje alatt mindig a vendége mellett maradjon. Ne felejtse el, hogy a gél a még hátralévő részeken a többi rész lemosásának ideje alatt is hat! Ezért nagyon fontos, hogy a legérzékenyebb részeknél kezdje a lemosást.

A szemkörnyékének kezeléséről

Tapasztalataink szerint a szemkörnyékére nyugodtan fel lehet rakni a 20, illetve 40%-os készítményeket is. A lemosásnál azonban fordítson fokozott figyelmet a megfelelő mozdulatokra. A kezelés alatt a zselé felvitele a szemkörnyékére mindig utoljára történjen és a lemosást először ezen az arctájékon kezdje. A vendég a szemét csak akkor nyissa ki, ha Ön már végzett a teljes arc lemosásával.

Az AHA Protect Hidratáló Krém, SPF21-el kapcsolatban

Az AHA Protect a kúrák fontos, nélkülözhetetlen eleme. Eleinte a vendég valószínűleg túl zsírosnak fogja érezni, de ez a kúra előrehaladtával meg fog szűnni, hiszen a glikolsavas készítmények ebben a formában a bőrt erőteljesen szárítják, ezért nagyon fontos a megfelelő hidratálás és zsírpótlás. Az alkalmazás módjára javasoljuk, hogy a vendég otthon egy-két pumpányit a két kéz ujjainak belső felületén kenje szét, és ezt a szétterített réteget vigye fel az arcára.

Otthoni bőrápolás táblázat

	
	Nappali Krém*
	Éjszakai Krém*
	Extra (reggel és este)

	1.,2.,3. Hét
	AHA 5%-os Krém
	AHA 10%-os Krém 
	AHA Protect

	4., 5., 6., 7., 8. Hét
	AHA 10%-os Krém
	AHA 10%-os Krém
	AHA Protect


* a krémeket lemosni nem kell

                                       Marketing

A fitocare AHA Cukornád Glikolsavas Hámlasztó Kúra kezelések legfontosabb marketing előnye, hogy kiváló minőségű nyugat-európai hatóanyagokból álló termékekkel Európában az egyik legnagyobb szakmai tapasztalattal a hátunk mögött végezzük a teljesen biztonságos kozmetikai kezeléseket. 

Feltétlenül tájékoztassuk a vendéget a fitocare cég szakmai kompetenciájáról, hirdetéseinkben is hangsúlyozhatjuk a tényeket. Minden esetben részletesen mutassuk be a fitocare AHA termékek előnyeit más AHA készítményekkel szemben és biztosítsuk a vendéget felkészültségünkről, amelyet a cég AHA oklevelével is bizonyíthatunk. 

Az árakról beszélve hangsúlyozzuk a termékek különleges minőségét és összetételét, valamint az ennek megfelelő várható hatást, amelyet legjobb, ha korábban elvégzett kúrák jól sikerült fényképeivel is illusztrálunk.

A jelenleg elérhető fiocare AHA termékek:
AHA 5%-os Hámlasztó Krém bio narancsvirág kivonattal, 30ml

AHA 10%-os Hámlasztó Krém bio narancsvirág kivonattal, 50ml

AHA 20%-os Hámlasztó Zselé bio narancsvirág kivonattal, 250ml
AHA 40%-os Hámlasztó Zselé  bio narancsvirág kivonattal, 250ml

AHA BIOBúzavirág Semlegesítő Tonik pH8, 250ml

AHA Relax Nyugtató Krém-Gélpakolás, 250ml

AHA Protect Hidratáló Krém, SPF21, 50ml és 250ml

8 Hetes Otthoni AHA Készlet (AHA5%, AHA10%, AHA Protect SPF21)
Kizárólagos magyarországi forgalmazó:


ST Beauty Kft, Th: 1147 Budapest, Ilosvai S u. 5,.                www.fitocare.co, www.st-beauty.co
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